





REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
 GRAD PULA-POLA
UPRAVNI ODJEL ZA
KULTURU

REPUBBLICA DI CROAZIA
REGIONE ISTRIANA
 CITTÀ DI PULA-POLA
ASSESSORATO ALLA CULTURA

KLASA:611-01/23-01/198
URBROJ:
Pula, 07.12.2023.

ZAPISNIK

sa sjednice

Kulturnog vijeća za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara

Sjednica Kulturnog vijeća za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara održala se 07. prosinca 2023. godine s početkom u 10,00 sati, u Upravnom odjelu za kulturu, Sergijevaca 2/2. Sjednica je trajala do 12,00 sati.

Sjednici su prisustvovali predsjednik Kulturnog vijeća Maurizio Levak te članice Danijela Doblanić Šuran (telefonom), Đeni Gobić Bravar.

Odsutni: Gordana Milaković, Marko Uhač

Ostali prisutni: Jasmina Nina Kamber, Pomoćnica pročelnice.

Dnevni red:

1. Usvajanje dnevnog reda,
2. Razmatranje i stručno vrednovanje pristiglih prijava po Javnom pozivu za predlaganje programa javnih potreba u kulturi za 2024. godinu,
3. Predlaganje programa, projekata i aktivnosti za uvrštavanje u program Javnih potreba u kulturi za 2024. godinu,
4. Razno.

Ad.1. Usvajanje dnevnog reda

Predloženi Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Nakon što je predloženi Dnevni red jednoglasno usvojen, službenica Odjela uvodno obavještava Vijeće da su dužni potpisati Izjavu o nepristranosti i povjerljivosti te Izjavu o nepostojanju sukoba interesa kojom potvrđuju da će procjenjivati samo one prijedloge u vezi s kojima nemaju nikakve materijalne ili druge interese.

Svi prisutni članovi potpisali su Izjavu o nepristranosti i povjerljivosti i Izjavu o nepostojanju sukoba interesa.

Ad.2. Razmatranje i stručno vrednovanje pristiglih prijava po Javnom pozivu za predlaganje programa javnih potreba u kulturi za 2024. godinu

Na Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi za 2024. godinu (u daljnjem tekstu Javni poziv), na područje Zaštita i očuvanje kulturnih dobara pristiglo je sveukupno 11 prijavnica od 6 prijavitelja, od kojih će Vijeće vrednovati 9 prijavnica.

Utvrđuje se da dvije prijavnice ne pripadaju po svojim temeljnim karakteristikama prioritetnom području na kojeg su prijavljene. Kako se prijave koji po svojim temeljnim karakteristikama ne pripadaju prioritetnom području na kojeg su prijavljene prosljeđuju na vrednovanje nadležnom Kulturnom vijeću kojem takve prijave pripadaju, prijavnica Udruge očuvanja domaće beside i maškara Puljštine 2013., „Veloviška balinjerada“ te prijavnica Karnevalske grupe Veli Vrh-Valmade, „Maškare - karnevalski običaji“, prosljeđuju se na vrednovanje Povjerenstvu za Kulturu zajednice i Kulturni amaterizam.

Sveukupno raspoloživa sredstva na poziciji Zaštita i očuvanje kulturnih dobara u Proračunu za 2024. godinu iznose 52.000,00 €.

Sveukupno naznačeni iznos u zaprimljenim prijavicama koji se traži od Grada Pule – Pola za provedbu prijavljenih programa/projekta iznosi 95.712,01 €.

Kulturno vijeće za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara, nakon razmatranja svih pristiglih prijava, provelo je stručno vrednovanje podnesenih prijedloga, u skladu sa Zakonom o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ br. 83/22), Odlukom o kriterijima za stručno vrednovanje programa i projekta prijavljenih na Javni poziv za predlaganje Programa javnih potreba u kulturi Grada Pule-Pola za 2024. godinu, KLASA:611-01/23-01/81, URBROJ:2163-7-07-0412-23-4, te na temeljnu ocjene izvršenja dosadašnjih ugovornih obveza korisnika.

Odlukom o kriterijima za stručno vrednovanje programa i projekta utvrđeni su kriteriji koje primjenjuju Kulturna vijeća i Povjerenstva Grada Pule - Pola za stručno vrednovanje prijavljenih programa/projekata na Javni poziv za predlaganje Programa javnih potreba u kulturi Grada Pule – Pola za 2024. godinu. Kriteriji su određeni kao Opći kriteriji koje u postupku stručnog vrednovanja prijavljenih programa i projekata na Javni poziv primjenjuju sva Kulturna vijeća Grada Pule - Pola i Povjerenstva i kao Posebni kriteriji koje svako pojedino Kulturno vijeće i Povjerenstvo primjenjuje za područje za koje je osnovano.

Prilikom stručnog vrednovanja primjenjivan je slijedeći sustav bodovanja:

Opći kriteriji nose ukupno maksimalno 60 bodova.

Posebni kriteriji nose ukupno maksimalno 40 bodova.

Sveukupno: 100 bodova.

- programi koji su ostvarili manje od 40 bodova na Općim kriterijima neće se financirati,
- programi koji su ostvarili manje od sveukupno 70 bodova neće se financirati,

Svaki prijedlog vrednovan je na zasebnom obrascu uz obrazloženje, a isti će se dostaviti svakom pojedinom prijavitelju.

Ad.3. Predlaganje programa, projekata i aktivnosti za uvrštavanje u program Javnih potreba u kulturi za 2024. godinu

Sukladno čl. 22. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ br. 83/22), u postupku vrednovanja podnesenih prijava na Javni poziv, Kulturna vijeća i Povjerenstva, svako u svom djelokrugu, dostavljaju davatelju financijskih sredstava svoj prijedlog programa,

projekata, manifestacija i aktivnosti koje predlažu za uvrštavanje u Program javnih potreba u kulturi, s prijedlogom iznosa financijskih potpora u skladu s mogućnostima proračuna.

Vijeće raspolaže sa 16.500,00 € više u odnosu na 2023. godinu, no utvrđuje se da su sredstva obzirom na broj kvalitetnih projekata nedostatna.

Dva prijavljena projekta Povijesnog i pomorskog muzeja Istre - Museo storico e navale dell'Istria, Izložba "K. u. K. Kriegsmarine - Carska i kraljevska ratna luka Pula" i Katalog izložbe UTVRDE-SUDBINA JEDNOG GRADA, iako kvalitetni i pozitivno ocjenjeni zbog nedostatka sredstava ne predlažu se za uvrštavanje u Program javnih potreba. Vijeće je mišljenja da je prioritetno podržati ostala 4 projekta ovog prijavitelja.

U okviru raspoloživog financijskog iznosa, temeljem cjelovitog uvida i stručnog vrednovanja svih pristiglih prijava na Javni poziv koji pripadaju prioritetnom području Zaštita i očuvanje kulturnih dobara, Kulturno vijeće za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara utvrdilo je prijedlog najkvalitetnijih programa, projekata i aktivnosti koje predlažu za uvrštavanje u Program javnih potreba u kulturi Grada Pule-Pola za 2024. godinu, s prijedlogom iznosa financijskih potpora u skladu s mogućnostima proračuna, te isti dostavljaju davatelju financijskih sredstava. (prilog 1., tablica 1.)

Davatelju financijskih sredstava dostavlja se i popis programa, projekata, potpora izdavanju i otkupu koji se ne predlažu za uvrštavanje u Program javnih potreba. (prilog 2., tablica 2.)

Ad. 4. Razno


Djelatnica Odjela obavještava Vijeće o Zamolbi Samostana Sv. Franje, Pula, KLASA: 611-01/23-01/209, za dodjelu sredstava za obnovu rozete VII faza na Crkvi Sv. Franje. Vijeće razmatra Zamolbu te dostavljenu dokumentaciju uz Zamolbu. Nakon rasprave izražavaju suglasnost da se udovolji zamolbi. Sredstva za obnovu rozete osiguravaju se u drugom upravnom odjelu.

Đeni Gobić Bravar izuzela se iz rasprave obzirom da je zaposlena na ugovor o dodatnom radu u Kapitelu koji obavlja radove na rozeti.

Zapisnik je pročitao i pregledan od strane svih sudionika, na isti nemaju primjedbi te ga u ime svih članova Kulturnog vijeća za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara potpisuje predsjednik Vijeća.

Zapisnik sastavila
Jasmina Nina Kamber

Predsjednik Kulturnog vijeća
Maurizio Levak



1. Prilog 1.: Tablica 1. PRIJEDLOG programa, projekata i aktivnosti koje Kulturno vijeće za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara predlaže za uvrštavanje u Program javnih potreba u kulturi Grada Pule-Pola za 2024. godinu, s prijedlogom iznosa financijskih potpora,

2. Prilog 2.: Tablica 2. Popis prijedloga programa, projekata i aktivnosti koje Kulturno vijeće za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara ne predlaže za uvrštavanje u Program javnih potreba u kulturi Grada Pule-Pola za 2024. godinu.

1. Prilog				
Tablica 1. PRIJEDLOG programa, projekata i aktivnosti koje Kulturno vijeće za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara predlaže za uvrštavanje u Program javnih potreba u kulturi Grada Pule-Pola za 2024. godinu, s prijedlogom iznosa financijskih potpora				
5. ZAŠTITA I OČUVANJE KULTURNIH DOBARA				
R. br.	KORISNIK	PROGRAM/PROJEKT	UKUPNO OSTVARENO BODOVA	PREDLOŽENI IZNOS SREDSTAVA U EUR
1	Sveučilište Jurja Dobrile u Puli	Zaštita i digitalizacija najvrjednije knjižnične građe pulske Sveučilišne knjižnice	89	6.000,00 €
2	Povijesni i pomorski muzej Istre-Museo storico e navale dell'Istria	Pripremni radovi za izdavanje III. knjige u okviru projekta "Graditeljsko nasljeđe Pule 1813. - 1918."	91	3.500,00 €
3	Morski obrazovni centar Pula (MOC)	Rekonstrukcija austrougarskog vrta ispred forta Verudela	92	5.000,00 €
4	Povijesni i pomorski muzej Istre-Museo storico e navale dell'Istria	Konzervatorsko – restauratorski zaštitarski radovi na brodići Luigi	84	785,00 €
5	Povijesni i pomorski muzej Istre-Museo storico e navale dell'Istria	Projekt rekonstrukcije, konzervacije, sanacije i zaštite kamene rampe – JUG u Mletačkoj utvrdi Kaštel u Puli	70	8.715,00 €
6	Povijesni i pomorski muzej Istre-Museo storico e navale dell'Istria	Sufinanciranje troškova aktivnosti stručne obrade, zaštite i prezentacije muzejske građe i programa	89	20.000,00 €
7	Muzej suvremene umjetnosti Istre	ADAPTACIJA ZGRADE STARE TISKARE ZA POTREBE MSUI-MACI	79	8.000,00 €

2. Prilog			
Tablica 2. PRIJEDLOG programa, projekata i aktivnosti koje Kulturno vijeće za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara ne predlaže za uvrštavanje u Program javnih potreba u kulturi Grada Pule-Pola za 2024. godinu, s prijedlogom iznosa financijskih potpora			
5. ZAŠTITA I OČUVANJE KULTURNIH DOBARA			
R. br.	KORISNIK	PROGRAM/PROJEKT	UKUPNO OSTVARENO BODOVA
1	Povijesni i pomorski muzej Istre-Museo storico e navale dell'Istria	Izložba "K. u. K. Kriegsmarine - Carska i kraljevska ratna luka Pula"	75
2	Povijesni i pomorski muzej Istre-Museo storico e navale dell'Istria	Katalog izložbe UTVRDE- SUDBINA JEDNOG GRADA	75